
Скільки років Ви працюєте в Академії

45 відповідей

Будь ласка, визначте рівень Вашої задоволеності: Навчальні
приміщення (аудиторії, лабораторії) зручні та комфортні

45 відповідей

Опитування науково-педагогічних
працівників (НПП) щодо внутрішнього
забезпечення якості освіти в
Національній академій внутрішніх
справ (Академії)
45 відповідей

Опублікувати дані аналітики

0-5 років
5-10 років
10-20 років
Більше 20 років

22,2%

17,8%

31,1%

28,9%

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

26,7%

73,3%

https://docs.google.com/forms/d/1idl10cR-9LaKqJcQ9Q7gAYlox0LoWPRNT6taLR3wJv0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Будь ласка, визначте рівень Вашої задоволеності: Створені умови
безпеки праці та навчання

45 відповідей

Будь ласка, визначте рівень Вашої задоволеності: Задовольняє робота
бібліотеки (ресурси та послуги)

45 відповідей

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

13,3%

86,7%

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

26,7%

68,9%



Будь ласка, визначте рівень Вашої задоволеності: Задовольняє
інформаційна підтримка освітнього процесу і науково-дослідницької
діяльності

45 відповідей

Будь ласка, визначте рівень Вашої задоволеності: Задовольняє
інформування про важливі події, заходи, досягнення Академії (сайт
Академії, стенди, соціальні мережі)

45 відповідей

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

20%

77,8%

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

17,8%

80%



Будь ласка, визначте рівень Вашої задоволеності: Задовольняє
взаємодія здобувачів вищої освіти і викладачів в освітньому процесі

45 відповідей

В академії реалізується принцип студентоцентризму

45 відповідей

Задовольняють взаємовідносини між викладачами

45 відповідей

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

24,4%

73,3%

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

31,1%

62,2%

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

26,7%

71,1%



Задовольняє соціально-психологічний клімат в Академії

45 відповідей

Ваші пропозиції щодо підвищення якості освіти в Академії, удосконалення
системи внутрішнього забезпечення якості освіти

12 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Все задовольняє

Якість освіти в академії задовольняє повністю

Продовжувати роботу у визначених напрямках

Було б чудово якби було більше концертів та розважальних заходів за участі
студентів та нпп академії

Підтримувати зазначений рівень

Не має

Всi необхiднi заходи проводяться повною мiрою

мотиваційні аспекти - підвищення зарплатні та надання звання,
соц.забезпечення…

так
скоріше так
скоріше ні
ні
важко відповісти

24,4%

75,6%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1idl10cR-9LaKqJcQ9Q7gAYlox0LoWPRNT6taLR3wJv0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



